
 

 

  

 ΑΝΑΧΩΡΗΣH 2024: 14.08, 17.10                          14 ημέρες 

Η Ασία του Ειρηνικού 

 

 

Με το ξενοδοχείο Intercontinental Hong Kong Grand Stanford 5*, από τα  

καλύτερα στο είδος του! 



 

  

 
  



 

  

 
 



 

  

 

Ταξίδι στις χώρες της υψηλής τεχνολογίας, 

του πολιτισμού και της παράδοσης 

Ουρανοξύστες, γραφικοί οικισμοί, πλούσια φύση, όμορφη κουλτούρα και πολιτισμός, 

καθολικοί ναοί και βουδιστικές παγόδες δημιουργούν ένα μοναδικό ταξίδι που συνδυάζει τον 

φουτουρισμό με την παράδοση, το χτες με το μέλλον. Χονγκ Κονγκ, Ταϊβάν, Μακάο και Νότια 

Κορέα είναι μερικοί από τους προορισμούς που θα επισκεφτούμε κατά τη διάρκεια του ταξιδιού 

μας στην Ασία του Ειρηνικού. Τέσσερις προορισμοί που διατηρούν ο καθένας μία ξεχωριστή 

ταυτότητα: ένα νησί, μία «ευρωπαϊκή» πόλη σε κινεζικό (πλέον) έδαφος, μία πόλη-κράτος και η 

πολύχρωμη χώρα της Ασίας με πολλά κοινά μεταξύ τους αλλά και έντονες πολιτισμικές 

αντιθέσεις. Τέσσερις προορισμοί που συνθέτουν ένα οδοιπορικό στην παράδοση αλλά και την 

υψηλή τεχνολογία, στις μεγαλουπόλεις αλλά και τη γοητευτική επαρχία, στα μνημεία της φύσης 

και του ανθρώπου.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τέσσερις προορισμοί σε ένα μαγευτικό ταξίδι από αυτά που μόνο το 

Versus Travel ξέρει να διοργανώνει, γιατί στα όνειρα δεν χωρούν 

εκπτώσεις. 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ VERSUS 

Ένα σπάνιο ταξίδι στην Ασία του Ειρηνικού, σε τέσσερις προορισμούς που μπορεί να μοιάζουν 

τόσο πολύ μεταξύ τους, αλλά ταυτόχρονα είναι και τόσο διαφορετικοί. Από τη μια το Χονγκ Κονγκ, 

το λεγόμενο «λιμάνι των αρωμάτων», πολυτελές και κοσμοπολίτικο έτοιμο να σου προσφέρει 

σχεδόν ό,τι θα έβρισκες και στο πολύβουο Μανχάταν. Στη συνέχεια το Μακάο, Πορτογαλική 

αποικία μέχρι το 1999 και έπειτα ένα τεράστιο καζίνο, το Λας Βέγκας της Ασίας. Έπειτα η 

αντιφατική και ανένταχτη Ταϊβάν, την οποία δεν βλέπουμε βιαστικά, δεν επισκεπτόμαστε μόνο την 

πρωτεύουσα Ταϊβάν, αλλά κάνουμε ένα μοναδικό οδοιπορικό από την μια άκρη ως την άλλη για 

να γνωρίσουμε κάθε πτυχή του μικροσκοπικού αυτού νησιού. Και τέλος Νότια Κορέα, η 

πολύχρωμη της Ασίας, όπως την αποκαλούν με την Σεούλ, μια «πόλη έκπληξη». Όλα μαζί 

συνθέτουν ένα ιδιαίτερο οδοιπορικό στην άγνωστη αλλά συνάμα συναρπαστική Άπω Ανατολή, 

που το Versus σας καλεί να γνωρίσετε. 

Όπως κάθε φορά, έτσι και τώρα σας έχουμε ετοιμάσει ένα ταξίδι μοναδικό, που θα σας γεμίσει 

με εμπειρίες και εικόνες που δύσκολα ξεχνιούνται. Ένα ταξίδι από αυτά που μόνο το Versus ξέρει 

να διοργανώνει. 

 

 

 

 

 

Ειδικότερα: 

• Εξαιρετικές πτήσεις και διαμονή σε κεντρικά ξενοδοχεία, μεταξύ των οποίων και 

το Intercontinental Hong Kong Grand Stanford 5*, στην καρδιά του Κοουλούν, 

από τα καλύτερα στο είδος του. 

• Με εξαιρετική πτήση από το Χονγκ Κονγκ προς το Νότιο τμήμα της Ταϊβάν, και με 

επιστροφή από την Ταϊπέι στον βορρά, θα γνωρίσουμε την Ταϊβάν από άκρη σε 

άκρη. 

• Θα επισκεφτούμε τις εντυπωσιακές παγόδες του Δράκου και της Τίγρης στην 

Ταϊβάν. 

• Θα γνωρίσουμε το θαυμάσιο Εθνικό Πάρκο Κέντινγκ και θα μαγευτούμε από την 

καταπράσινη οργιώδη βλάστηση.    

• Θα δοκιμάσουμε την τύχη μας σε ένα από τα φημισμένα καζίνο του Μακάο. 

• Θα δούμε από κοντά το Amis Folk, ένα από τα σημαντικά πολιτιστικά κέντρα της 

Ταϊβάν, για να γνωρίσουμε τοπικές φυλές.  

• Θα γνωρίσουμε μερικά από τα πιο εντυπωσιακά αξιοθέατα της Σεούλ, μιας πόλης 

που αναγεννήθηκε από τις στάχτες της. 

• Έλληνας αρχηγός-συνοδός με μεγάλη εμπειρία. 

• Περιηγήσεις και ξεναγήσεις όπως περιγράφονται αναλυτικά στο πρόγραμμά μας. 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης και επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια.  

Με το Versus παίρνετε πάντα περισσότερα. 

Συγκρίνετε και μη συμβιβάζεστε με τίποτα λιγότερο! 

Γνωρίστε την Ταϊβάν από άκρη σε άκρη, μια χώρα αποκάλυψη, με πολυδιάστατα 

ενδιαφέροντα και παρασυρθείτε από τους έντονους ρυθμούς του Χονγκ Κονγκ, διαμένοντας 

3 βράδια στο καλύτερο σημείο του. Νιώστε την πορτογαλική αποικιοκρατία στο Μακάο και 

αφεθείτε στις εμπειρίες της Σεούλ των αντιθέσεων. 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ένα ταξίδι στα βάθη της Άπω Ανατολής, στην Ασία του Ειρηνικού, θέλει σωστό 

προγραμματισμό και έμπειρους οδηγούς. Το Versus διαθέτει και τα δυο, και σας υπόσχεται 

ότι το οδοιπορικό σας σε Χονγκ Κονγκ, Μακάο, Ταϊβάν και Νότια Κορέα θα σας μείνει 

αξέχαστο! 

Ξεκινάμε αυτό το ταξίδι μας από το εντυπωσιακό Χονγκ Κονγκ, με τους τεράστιους 

ουρανοξύστες που δικαιολογημένα χαρακτηρίζεται και ως η “Νέα Υόρκη της Ασίας”. Όπου 

κι αν στρέψεις το βλέμμα σου μοιάζει με σκηνικό βγαλμένο από ταινία. Θα επισκεφτούμε το 

γειτονικό Μακάο, ή Μακάου όπως προφέρεται κατά την Πορτογαλική διάλεκτο, όπου ο 

ντόπιος πολιτισμός, με τον δυτικό τρόπο ζωής και τα αμέτρητα καζίνο συνδυάζονται 

άψογα! 

Λίγο πριν το τέλος γνωρίζουμε σε βάθος την Ταϊβάν, καθώς την θαυμάζουμε από άκρη σε 

άκρη. Είναι το νησί που επιζητεί την ανεξαρτησία του, αλλά ζει υπό την σκιά της Κίνας. Την 

Ταϊβάν θα την γυρίσουμε από άκρη σε άκρη, ξεκινώντας από τον νότο και την πόλη 

Καοσιούνγκ με τις εντυπωσιακές παγόδες του Δράκου και της Τίγρης, έπειτα περνάμε στην 

Ταϊτούνγκ με το πανέμορφο Εθνικό Πάρκο Κέντινγκ και τους κοραλλιογενείς υφάλους. 

Συνεχίζουμε το οδοιπορικό μας στην Χουαλιένα και το Εθνικό Πάρκο Ταρόκο, για να 

συνεχίσουμε το ταξίδι μας με την πρωτεύουσα Ταϊπέι. Η μαγευτική αυτή πόλη, με τα στενά 

σοκάκια και τους υπέροχα φωτισμένους δρόμους, είναι πλούσια σε ιστορία και πολιτισμό, 

ενώ οι υπαίθριες αγορές της είναι πραγματικά το κάτι άλλο. Και για το τέλος αφήνουμε τη 

Σεούλ που θα μας γεμίσει με ξεχωριστές αναμνήσεις για το ταξίδι της επιστροφής. Μια πόλη 

που ξαναγεννήθηκε από τις στάχτες της και σε γοητεύει με τις αντιθέσεις της. 

✓ Περπατάμε στα κέντρα των κεντρικών πόλεων και γνωρίζουμε καλύτερα τον 

πολιτισμό τους 

✓ Ανεβαίνουμε στην κορυφή Victoria Peak για μια πανοραμική θέα στο μαγευτικό 

λιμάνι του Χονγκ Κονγκ 

✓ Εντυπωσιαζόμαστε από τον συνδυασμό αρχιτεκτονημάτων κινέζικου και δυτικού 

πολιτισμού στο Μακάο 

✓ Επισκεπτόμαστε το εντυπωσιακό μοναστήρι Φο Γκουάνγκ Σαν και την αίθουσα με 

τους πελώριους Βούδες στην Καοσιούνγκ 

✓ Θαυμάζουμε τον πιο φωτεινό φάρο στην Ασία, το διάσημο Eluanbi στην Ταϊβάν που 

έχει ύψος 21,4 μέτρα! 

✓ Θα κάνουμε βόλτες στις υπαίθριες αγορές σε Χονγκ Κονγκ, Μακάο και Ταϊπέι και θα 

δοκιμάσουμε τα πιο αγαπημένα street food των ντόπιων 

✓ Θα θαυμάσουμε το ανάκτορο Γκεγιονγκμπόκ στη Σεούλ του οποίου τα θεμέλια 

χρονολογούνται στα τέλη του 16ου αιώνα 



 

  

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του Versus είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια 

αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των δρομολογίων 

της αεροπορικής εταιρείας. Στο Versus δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας 

στιγμής. Για αυτό θα βρείτε για την κάθε αναχώρηση συγκεκριμένες πτήσεις και ώρες. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Αριθμός  

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

EK 210 14/08/2024 ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 18:05 23:35 

EK 382 15/08/2024 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ 03:15 15:25 

EK 323 26/08/2024 ΣΕΟΥΛ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 23:55 04:25 (+1) 

EK 209 27/08/2024 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΑΘΗΝΑ 10:50 15:00  

14 ήμερο πρόγραμμα με 11 διανυκτερεύσεις.  

Άφιξη στην Αθήνα στις 27/08/2024 (14η ημέρα)  το μεσημέρι 

Αριθμός  

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

KL1956 17/10/2024 ΑΘΗΝΑ – ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 17:20 19:55 

KL 855 17/10/2024 ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ – ΣΕΟΥΛ 21:45 16:25 +1 

AF 185 29/10/2024 ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ – ΠΑΡΙΣΙ 22:40 05:50 +1 

AF 1532 30/10/2024 ΠΑΡΙΣΙ – ΑΘΗΝΑ 09:30 13:45 

14 ήμερο πρόγραμμα με 11 διανυκτερεύσεις.  

Το πρόγραμμα εκτελείται αντίστροφα. 



 

  

 

  

ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

Το Μακάο ή αλλιώς Μακάου, άλλοτε υπερπόντιο εδαφικό διαμέρισμα της Πορτογαλίας, 

βρίσκεται στις νότιες ακτές της Κίνας απέναντι από το Χονγκ Κονγκ. Η πορτογαλική επίδραση 

είναι ολοφάνερη σε αυτό το μέρος. Οι Κινέζοι απόγονοι των πρώτων ψαράδων, με τη 

βοήθεια των ναυτικών από τη Λισαβώνα, οικοδόμησαν τη μυθική πόλη του Μακάο γι’ αυτό 

και θα δεις καθολικούς ναούς να μπλέκονται με βουδιστικές παγόδες, δημιουργώντας ένα 

εξωτικό μείγμα που γίνεται ακόμη πιο ιδιότυπο με την ύπαρξη γιγαντιαίων καζίνο τύπου Λας 

Βέγκας.  

Το Μακάο είναι ένα από τα μικρότερα μέρη στον κόσμο αλλά και το πιο πυκνοκατοικημένο 

αστικό κέντρο μιας και σε μια έκταση μόλις 28,6 τετραγωνικά χιλιόμετρα (λίγο μεγαλύτερη 

από τη Γαύδο) ζουν περισσότεροι από 600.000 κάτοικοι. Η πρώην πορτογαλική αποικία 

πέρασε στην κυριότητα της Κίνας τον Δεκέμβριο του 1999 και αποτελεί την ασιατική απάντηση 

στο Λας Βέγκας. Με τα καζίνο να απαγορεύονται στην Κίνα και στο Χονγκ Κονγκ, το Μακάο 

αποτελεί πόλο έλξης για τους Κινέζους και τους κατοίκους της Νοτιοανατολικής Ασίας και 

σύντομα θα ξεπερνά κατά πολύ σε κέρδη το Λας Βέγκας. Ήδη εδώ λειτουργούν 27 καζίνο! 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η επίσκεψη στο Χονγκ Κονγκ μοιάζει με μια διαδρομή σε κινηματογραφικό σκηνικό επικού έργου. 

Γι’ αυτό και πρέπει να έχεις ανά χείρας τη φωτογραφική  μηχανή καθώς κάθε λίγο θα βλέπεις 

κάτι που θα θες οπωσδήποτε να απαθανατίσεις. 

Δεν είναι μόνο τα έντονα χρώματα, τα φωτάκια, οι ουρανοξύστες και η τεχνολογία που κάνει το 

Χονγκ Κονγκ να ξεχωρίζει αλλά θα λέγαμε ότι αυτό που σε καθηλώνει είναι οι μοναδικές 

αντιθέσεις: Από τη μία ξύλινες βάρκες που λικνίζονται στα νερά του λιμανιού πλάι στα 

υπερωκεάνια κι από την άλλη φθαρμένα σπίτια δίπλα σε υπερσύγχρονους ουρανοξύστες, 

παραμελημένα δρομάκια πίσω από πολυτελή ξενοδοχεία, γέροντες Κινέζοι που σπρώχνουν τα 

καρότσια τους με τις Rolls-Royce να τους προσπερνούν, μικροπωλητές που πουλούν μπουτάκια 

κοτόπουλο, αποξηραμένες σουπιές και καλαμάρια, ενώ ταυτόχρονα μιλάνε στο κινητό τους. Και 

πίσω από όλα αυτά μια ιστορία που θες να ακούσεις και να ανακαλύψεις. 

Ουσιαστικά, αυτό είναι το πιο συγκλονιστικό χαρακτηριστικό της πόλης. Η παράλληλη 

συνύπαρξη διαφορετικών στοιχείων και ο συνδυασμός του εξωτικού με τις τεχνολογικές εξελίξεις. 

Σηκώνεις το βλέμμα και προσπαθείς  να δεις πού τελειώνουν οι ουρανοξύστες, το χαμηλώνεις 

και ένα παλιό τραμ διασχίζει το δρόμο. Κι όλα αυτά τη στιγμή που κάτω από το έδαφος λειτουργεί 

ένα από τα πιο προηγμένα μετρό του κόσμου.  

Εκλεκτά εστιατόρια, street food, εμπορικά κέντρα και υπαίθριες αγορές συνυπάρχουν με έναν 

μοναδικό τρόπο. Το ταξίδι στο Χονγκ Κονγκ δίνει στον επισκέπτη τη δυνατότητα να βιώσει την 

παράδοση της κινεζικής αυτής πόλης δίχως να χάνει τις ανέσεις «δυτικού τύπου». Ένα 

καλειδοσκόπιο όπου εναλλάσσονται η Ανατολή με τη Δύση, ο πλούτος με τη φτώχεια, ο 

ρεαλισμός με τη δεισιδαιμονία, αυτό είναι το Χονγκ Κονγκ. 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ταϊβάν. Ένα μικρό νησί, στα νοτιοανατολικά της Κίνας το 

οποίο αυτοπροσδιορίζεται ως χώρα με την ονομασία 

Δημοκρατία της Κίνας από το 1949. Ιδρυτής του κράτους 

τότε ήταν ο Τσιαν Κάι Σεκ, αρχηγός του Κινεζικού 

Εθνικιστικού Κόμματος. Σήμερα η Δημοκρατία της Κίνας 

αναγνωρίζεται μόνο από 15 κράτη, διότι η Λαϊκή 

Δημοκρατία της Κίνας επιμένει να τη θεωρεί επαρχία της. 

Από την άλλη όμως η Ταϊβάν διατηρεί στενές σχέσεις με 

τις ΗΠΑ, την Ιαπωνία αλλά και με πολλές ευρωπαϊκές 

χώρες. Το αν η Δημοκρατία της Κίνας πληροί τις 

προϋποθέσεις για τη δίκαιη θεώρησή της ως κυρίαρχο 

κράτος, αυτό παραμένει ένα μείζον διεθνές πολιτικό θέμα. 

Ξεκινάμε λοιπόν απ’ αυτό… Μία ιδιαιτερότητα που κάνει τη 

χώρα ακόμη πιο γοητευτική.  Πρωτεύουσά της είναι η 

Ταϊπέι, μία υπερσύγχρονη πόλη με έντονη βιομηχανική 

ανάπτυξη υψηλής τεχνολογίας. Η Ταϊπέι είναι επισήμως 

χαρακτηρισμένη ως «άλφα παγκόσμια πόλη» δηλαδή μια 

πόλη που έχει άμεση επίδραση σε παγκόσμια γεγονότα 

κοινωνικών, οικονομικών και πολιτικών διαστάσεων. Εξ ου 

και η Ταϊβάν θεωρείται ως ένας ισχυρός Δαυίδ μπροστά 

στον παντοδύναμο Γολιάθ που είναι η Κίνα.  Η ιστορία της 

Ταϊβάν και του λαού της είναι παλιά. Επιστημονικές 

έρευνες έχουν φέρει στο φως στοιχεία σχετικά με πρωτο-

Αυστρονήσιους λαούς που εγκαταστάθηκαν στο νησί 

πριν το 6.000 π.Χ. και είναι πρόγονοι των σημερινών 

αυτοχθόνων λαών της χώρας. Επιπλέον γενετικές έρευνες 

σε ευρύ πληθυσμό της χώρας αποκάλυψαν ότι το 80% 

των Ταϊβανών έχουν πρόγονο προερχόμενο από τους 

αυτόχθονες. Η Ταϊπέι βρίσκεται στο βόρειο τμήμα της 

Ταϊβάν και ιδρύθηκε από τον λαό της φυλής Kεταγκαλάν 

 

κατά τη διάρκεια της Δυναστείας Μινγκ. Μεταξύ 

του 1626 και του 1642 την κατέκτησαν οι Ισπανοί 

μαζί με άλλες βόρειες περιοχές του νησιού. 

Ακολούθησαν οι Ολλανδοί και μετά οι Κινέζοι. 

Μέχρι τότε η Ταϊπέι ήταν ένα χωριό, ωστόσο από το 

1870 άρχισε να εξελίσσεται σε μεγάλη πόλη. Το 

1879 κατασκευάστηκαν οι πύλες και μέχρι το 1885 

ολοκληρώθηκε το τείχος της. Το 1895 οι Ιάπωνες 

κατέκτησαν το νησί. Η κυριαρχία τους ήταν 

σκληρή, ωστόσο όλα τα χρόνια της παραμονής 

τους εκεί, ως το 1945, οργάνωσαν και 

κατασκεύασαν πολλά και σημαντικά δημόσια 

έργα.  Σήμερα η Ταϊβάν είναι μία υπερσύγχρονη 

χώρα, με καλπάζουσα ανάπτυξη και πολύ 

φουτουρισμό στην πρωτεύουσά της. Ωστόσο 

βγαίνοντας λίγο έξω από την Ταϊπέι με τους 

ουρανοξύστες, αντικρίζουμε μία εντυπωσιακή 

φύση, με πολλούς παραδοσιακούς οικισμούς και 

έντονη τοπική κουλτούρα και έθιμα. Αντιθέσεις; 

Πολλές! Όμως αυτές συνθέτουν τελικά και τις πιο 

ενδιαφέρουσες χώρες του κόσμου. Ας την 

εξερευνήσουμε! 



 

  

  

   

Ταϊβάν δεν είναι 



 

  

Νότια Κορέα 

Μια εμπειρία από την... φουτουριστική Σεούλ 

Η Σεούλ είναι μια πρωτεύουσα που ξαναγεννήθηκε από τις στάχτες της, μετά τον καταστροφικό 

πόλεμο της Κορέας. Σήμερα, είναι μια φουτουριστική πόλη με neon φώτα, ιλιγγιώδεις ρυθμούς, 

εκκεντρικά ενδύματα και πλούσια ιστορία, που πλάθουν ένα μείγμα ανάμεσα στην παράδοση 

και την μοντέρνα αισθητική, δημιουργώντας μια αυθεντική σύγχρονη κορεάτικη κουλτούρα. 

Προκειμένου να ανακαλύψουμε τη βασιλική πτυχή της χώρας, θα ξεκινήσουμε την περιήγησή 

μας με το διάσημο Παλάτι Gyeongbokgung. Η Σεούλ διαθέτει πέντε παλάτια, με το 

συγκεκριμένο να είναι το μεγαλύτερο και, για πολλούς, το ομορφότερο. Οι κεντρικές λεωφόροι 

με τα μοντέρνα κτίρια που στεγάζουν τα κεντρικά γραφεία των μεγάλων πολυεθνικών 

εταιρειών, το πολύβουο εμπορικό κέντρο, η φουτουριστική πλατεία Dongdaemun, και η θέα 

από τον λόφο Νάμσαν, αποτελούν ορόσημα της πόλης. Η Gangnam, όμως, είναι εξίσου 

σημαντικό πολιτισμικό κέντρο για την Κορέα. Ουσιαστικά πρόκειται για το Beverly  Hills της 

Σεούλ! Τα μάτια μας θα χορτάσουν από ουρανοξύστες και πράσινα spots. Έπειτα, θα βρεθούμε 

στο παραδοσιακό χωριό Hanok, στην περιοχή Bukchon, μόλις ένα τέταρτο από το Παλάτι, 

προκειμένου να πάρουμε μια χορταστική γεύση τοπικής αύρας και να συνομιλήσουμε με τους 

ντόπιους. Φυσικά δεν θα λείψουν οι βόλτες στις φημισμένες εμπορικές γωνιές της πόλης αλλά 

και μια ιδιαίτερη εμπειρία εντυπωσιακό Παρατηρητήριο ή αλλιώς Seoul Sky Observatory το 

οποίο βρίσκεται στην κορυφή του Lotte World Tower, του πέμπτου ψηλότερου κτιρίου στον 

κόσμο, με 123 ορόφους και 555 μέτρα ύψος.  Θα δοκιμάσουμε πεντανόστιμο streetfood και 

θα νιώσουμε τον παλμό της πόλης ακόμα και στα πιο απομονωμένα σημεία!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

  

  

Στο ταξίδι μας στην Ασία του Ειρηνικού θα δούμε πολλούς δράκους σε κάθε μας 

βήμα. Σε κτήρια, σε σουβενίρ, σε εστιατόρια και σε τοίχους καταστημάτων. Είναι 

γνωστό, εξάλλου, ότι οι Δράκοι είναι σημείο κατατεθέν του κινέζικου πολιτισμού. 

Ο θρυλικός δράκος συμβολίζει τη δύναμη, το θάρρος, τον ηρωισμό, την 

υπομονή, την ευγένεια και συνολικά τη θεότητα. Γι’ αυτό και εξυμνείται και τιμάται 

τόσο πολύ και τόσο έντονα. Η ομορφιά, η σοφία και η καλοσύνη ενσαρκώνονται 

σε αυτό το μυθικό πλάσμα που παίρνει διάφορες μορφές στον κινέζικο 

πολιτισμό, σε όλες του τις εκφάνσεις. Δεν είναι τυχαίο ότι υπάρχουν τόσα πολλά 

ιερά αιώνων με σύμβολο το δράκο, στις χώρες της Ανατολής που αποτελούν 

μάλιστα και σημαντικά αξιοθέατα.  

Ο δράκος είναι επίσης συνδεδεμένος έντονα με το υγρό στοιχείο στην Ασία 

Ποτάμια, πηγές, λίμνες και θάλασσες συνδέονται με ιστορίες και μύθους που σε 

καλούν σε ένα διαφορετικό ταξίδι παράδοσης και τέχνης.   

ΤΙ ΣΥΜΒΟΛΙΖΕΙ Ο ΔΡΑΚΟΣ ΣΤΟΝ 

ΚΙΝΕΖΙΚΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

1η ημέρα: ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ/ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ ΛΑΡΝΑΚΑ – ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος 

και αναχώρηση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για το 

Χονγκ Κονγκ. 

 

2η ημέρα: ΑΦΙΞΗ ΣΤΟ ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ 

Το Χονγκ Κονγκ, το "λιμάνι των αρωμάτων", η "Νέα 

Υόρκη της Ανατολής", συνεχίζει να είναι μια από τις 

πιο εντυπωσιακές μητροπόλεις του κόσμου. Ένα 

καλειδοσκόπιο όπου εναλλάσσονται η Ανατολή με τη 

Δύση, ο πλούτος με τη φτώχεια, ο ρεαλισμός με  τη 

δεισιδαιμονία. Αποτέλεσε Βρετανική αποικία από τα 

μέσα του 19ου αι. μέχρι το 1997 που επεστράφη στην 

Κίνα. Στο πλαίσιο "ένα κράτος, δύο συστήματα" 

παραμένει ένας συναρπαστικός τουριστικός πόλος, 

σαν μια "Τσάιναταουν", η μεγαλύτερη του κόσμου.  

Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, ένα από τα 

καλύτερα στο είδος του. Ξεκούραση και 

διανυκτέρευση.  

 

3η ημέρα: ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ (Ξενάγηση) 

Σήμερα θα γνωρίσουμε το εντυπωσιακό Χονγκ 

Κονγκ. Πρόκειται για ένα όμορφο ορεινό, 

υποτροπικό νησί με ουρανοξύστες να πλαισιώνουν 

την παράκτια πεδιάδα του. Βγαίνοντας από τον 

πολυσύχναστο κόλπο Causeway, οδηγούμε κατά 

μήκος ενός ελικοειδή ορεινού δρόμου προς την 

κορυφή Victoria Peak (1809 πόδια) για μια 

πανοραμική θέα στο μαγευτικό λιμάνι του Χονγκ 

Κονγκ, τόσο εξέχοντος στα ταξιδιωτικά βιβλία και τις 

καρτ-ποστάλ. Μετά από αυτό, κατά μήκος του 

δρόμου του νησιού, περνάμε από τον κόλπο Deep 

Water και τον κόλπο Repulse πριν φτάσουμε στο 

Aberdeen, ένα παλιό ψαροχώρι όπου οι κάτοικοι 

των σκαφών περνούν όλη τους τη ζωή στα sampans 

και πιστεύεται ότι είναι ο παλαιότερος οικισμός του 

νησιού. Διανυκτέρευση. 

 

4η ημέρα: ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ – ΜΑΚΑΟ – ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ 

Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε με πλοίο για το 

πανέμορφο Μακάο, την πρώην πορτογαλική 

αποικία που σήμερα προσφέρει κάτι από τη λάμψη 

του Λας Βέγκας, ενώ μας προτρέπει για κατάδυση 

στην πλούσια ιστορία του. Στο Μακάο βλέπουμε την 

υποδειγματική συνύπαρξη ανθρώπων διαφορετικών 

νοοτροπιών, μιας και για πολλά χρόνια συνυπήρχαν 

η κινέζικη και η δυτική πολιτισμική αντίληψη, έχοντας 

Το εντυπωσιακό λιμάνι του Χονγκ Κονγκ 

 

Το τραμ που οδηγεί στην κορυφή του Victoria 

Peak με την καλύτερη θέα της πόλης 

Ερείπια του Αγίου Παύλου. Χτισμένος από το 

1602 έως το 1640, είναι ένα από τα πιο γνωστά 

αξιοθέατα του Μακάο. Το 2005, καταχωρήθηκε 

επίσημα ως μέρος του Ιστορικού Κέντρου του 

Μακάο, Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής 

Κληρονομιάς της UNESCO. 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

δημιουργήσει μια εξαιρετική ποικιλία 

αρχιτεκτονημάτων.    

Το Μακάο είναι το πιο πυκνοκατοικημένο αστικό 

κέντρο του πλανήτη, καθώς σε μία έκταση λίγο 

μεγαλύτερη από τη Γαύδο κατοικούν 660.000 

άνθρωποι! Το Μακάο υπήρξε πορτογαλική αποικία 

μέχρι το 1999, όταν η διοίκησή του παραχωρήθηκε 

στην Κίνα, γι’ αυτό και η ορθότερη προφορά του 

ονόματός του είναι Μακάου, κατά τα πορτογαλικά 

πρότυπα. Η πορτογαλική επίδραση είναι 

ολοφάνερη και σήμερα σε πολλές όψεις της 

καθημερινότητας, η επίσημη γλώσσα άλλωστε είναι 

ακόμα η πορτογαλική, μαζί με την κινεζική.   

Τα ωραιότερα αξιοθέατα και τα καλύτερα σημεία της 

πόλης είναι τα μουσεία της, όπως το Ναυτικό 

Μουσείο, η ιστορική πύλη Barrier, τα ερείπια του 

ναού του Αγίου Παύλου, οι εξαιρετικά εντυπωσιακοί 

κινεζικοί ναοί με τα ιδιαίτερα κεριά και τις μυρωδιές 

από τα στικς, το θέατρο Dom Pedro και οι παλιές 

συνοικίες - χριστιανική και κινεζική. Φυσικά θα 

επισκεφτούμε και ένα από τα φημισμένα καζίνο του. 

Αργά το βράδυ θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο 

μας στο Χονγκ Κονγκ. Διανυκτέρευση. 

 

5η ημέρα: ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ – ΤΑΪΒΑΝ – ΚΑΟΣΙΟΥΝΓΚ  

Αφήνουμε πίσω μας το Χονγκ Κονγκ και 

αναχωρούμε αεροπορικώς για την πόλη 

Καοσιούνγκ της Ταϊβάν. Η Ταϊβάν είναι μία χώρα 

πραγματική αποκάλυψη, ένας αληθινός τίγρης της 

Ασίας. Πρώτος σταθμός μας η Καοσιούνγκ, μια 

μοντέρνα πόλη στα νότια της Ταϊβάν, όπου ο 

αρχαίος και ο σύγχρονος πολιτισμός συνυπάρχουν 

αρμονικά. Δεν θα παραλείψουμε να επισκεφθούμε 

το εντυπωσιακό μοναστήρι Φο Γκουάνγκ Σαν και 

την αίθουσα με τους πελώριους Βούδες του. Θα 

δούμε επίσης τις εντυπωσιακές παγόδες του 

Δράκου και της Τίγρης στη μοναδική λίμνη Λότους. 

Τα χρώματα και οι πελώριες μορφές αναμφίβολα θα 

προσελκύσουν το ενδιαφέρον μας.   

Τέλος θα επισκεφθούμε μία από τις καλύτερες 

νυχτερινές αγορές στη Καοσιούνγκ, τη Liouhe, η 

οποία χρονολογείται από τη δεκαετία του 1940, 

γεγονός που την καθιστά μία από τις παλαιότερες 

νυχτερινές αγορές. Διανυκτέρευση. 

 

6η ημέρα: ΚΑΟΣΙΟΥΝΓΚ – ΤΑΪΤΟΥΝΓΚ 

Επόμενος σταθμός μας η πόλη Ταϊτούνγκ στη 

νοτιοανατολική ακτή της Ταϊβάν. Ένας μικρός 

παράδεισος χλωρίδας και πανίδας περιμένει για να 

μας αποκαλύψει τα θαύματά του. Πρώτος σταθμός 

μας το Εθνικό Πάρκο Κέντινγκ. Είναι γνωστό για τις 

παραλίες με τη λευκή άμμο, τις σπηλιές, τους 

κοραλλιογενείς υφάλους και τα βόρεια βουνά. Το 

Πολύχρωμες στέγες ενός ταϊβανέζικου ναού 

διακοσμημένου με γλυπτά ιερών και τυχερών 

ζώων όπως είναι οι δράκοι και τα λιοντάρια, με 

φόντο την πόλη της Ταϊπέι 

Ο διάσημος φάρος Eluanbi, γνωστός και ως «Το 

Φως της Ανατολής» 



 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

κύριο θέρετρο του πάρκου, το Kenting Town, 

φιλοξενεί εστιατόρια, πάγκους με street food, μπαρ 

και νυχτερινή ζωή.  

Θα δούμε επίσης τον διάσημο φάρο Eluanbi που 

ονομάζεται επίσης "Το Φως της Ανατολικής Ασίας", 

έχει ύψος 21,4 μέτρα και φημολογείται ότι είναι ο πιο 

φωτεινός φάρος στην Ασία.  Συνεχίζοντας βόρεια 

κατά μήκος της εθνικής οδού στην ανατολική ακτή, 

υπάρχει ένα τεράστιο λιβάδι με θέα στον απέραντο 

Ειρηνικό Ωκεανό. Αυτό είναι το Longpan Park.  

Άφιξη αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας. 

Διανυκτέρευση. 

 

7η ημέρα: ΤΑΪΤΟΥΝΓΚ – ΦΥΛΗ AMIS – ΧΟΥΑΛΙΕΝ   

Αναχώρηση για την πόλη Χουαλιέν. Στη διαδρομή θα 

επισκεφτούμε το πολιτιστικό κέντρο Amis Folk, θα 

νιώσουμε τη ζεστή φιλικότητα των ανθρώπων της 

φυλής Amis, θα δούμε την εξαιρετική δεξιοτεχνία τους 

και θα ακούσουμε την ηχηρή ομορφιά των 

τραγουδιών τους.   

Συνεχίζουμε για το Sanxiantai που βρίσκεται στον 

παραλιακό αυτοκινητόδρομο και αποτελείται από ένα 

ακρωτήρι που βλέπει σε ένα μικρό νησί στη 

θάλασσα. Το νησί περιβάλλεται από κοραλλιογενείς 

υφάλους και πλήθος τροπικών ψαριών, 

καθιστώντας το ιδανικό σημείο για καταδύσεις.  

Θα κατευθυνθούμε στο Shitiping και θα 

παρατηρήσουμε διάφορα εδάφη που λένε 

συναρπαστικές ιστορίες γεωλογικής ιστορίας.   

Αργά το απόγευμα άφιξη στο ξενοδοχείο μας που 

βρίσκεται στην περιοχή Meilun στο κέντρο της πόλης, 

με θέα ανατολικά στον απέραντο Ειρηνικό Ωκεανό 

και δυτικά στους καταπράσινους λόφους. Είναι το 

μέρος όπου τα βουνά, ο ωκεανός και οι καρδιές 

συνδέονται στην πόλη.  Διανυκτέρευση. 

 

8η ημέρα: ΧΟΥΑΛΙΕΝ – ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΤΑΡΟΚΟ – 

ΤΑΪΠΕΙ 

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για το Εθνικό 

Πάρκο Ταρόκο, φημισμένο για τη φυσική του 

ομορφιά που εν πολλοίς αποδίδεται στα τρεχούμενα 

νερά του. Εδώ βρίσκεται και το φημισμένο φαράγγι 

που οφείλει το όνομά του στο μάρμαρο, που 

αποτελεί το κύριο υλικό των βράχων που το 

στοιχειοθετούν. Το συγκεκριμένο φαράγγι έχει μήκος 

19 χλμ. και θα το βρούμε στα βόρεια της Χουαλιέν, 

στην ανατολική Ταϊβάν. Θα δούμε επίσης το τούνελ 

των εννέα στροφών, το φημισμένο  Swallow Grotto, 

τη Γέφυρα Ci Mu, τον Ναό Chungshan.   

Συνεχίζουμε για την Ταϊπέι, πρωτεύουσα της Ταϊβάν, 

ένα νησί που για τους ίδιους τους κατοίκους του 

αποτελεί ένα ανεξάρτητο κράτος (αν και όχι επίσημα), 

Ηλιοβασίλεμα στο παραλιακό ακρωτήρι 

Sanxiantai 

Εντυπωσιακή θέα με το ρυάκι να διασχίζει τα 

βουνά στο Swallow Grotto στο φαράγγι του 

Εθνικού Πάρκου Ταρόκο 

Το εσωτερικό σπηλαίου στο Εθνικό Πάρκο 

Ταρόκο 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ενώ για την Κίνα θεωρείται ως μία επαρχία της 

ηπειρωτικής (Λαϊκής Δημοκρατίας της) Κίνας. Το 

νησί είναι γνωστό και ως Φορμόζα, ονομασία που 

του απέδωσαν οι Πορτογάλοι ναυτικοί του 16ου 

αιώνα, και σημαίνει «η όμορφη (νήσος)». Άφιξη στη 

μεγαλούπολη των δύο εκατομμυρίων κατοίκων (έξι 

μαζί με την ευρύτερη μητροπολιτική περιοχή). Αφού 

τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας, αργά το 

απόγευμα, μπορούμε να κάνουμε μία πρώτη 

γνωριμία μαζί της. Διανυκτέρευση. 

 

9η ημέρα: ΤΑΪΠΕΙ (Ξενάγηση) 

Στην σημερινή μας περιήγηση στην πόλη θα 

επισκεφθούμε ένα από τα πλέον εμβληματικά 

μνημεία του νησιού, το Chiang Kai -shek Memorial 

Hall, αφιερωμένο στη μνήμη του Τσιάνγκ Κάι -Σεκ, 

ηγέτη της Ταϊβάν από το 1928 έως και το 1975. 

Πρόκειται για τον ιδρυτή της Ταϊβάν, όπως τη 

γνωρίζουμε σήμερα, αφού το 1949 κατέφυγε στο 

νησί, μαζί με εκατοντάδες χιλιάδες οπαδούς του, με 

τον τερματισμό του εμφυλίου πολέμου στην Κίνα (και 

τη νίκη του Μάο Τσε Τουνγκ). Μεταξύ άλλων θα 

δούμε τον επιβλητικό ουρανοξύστη Taipei 101, το 

Martyrs' Shrine αφιερωμένο στους νεκρούς του 

πολέμου της Δημοκρατίας της Κίνας, το National 

Palace Museum - ένα πραγματικό κόσμημα - που 

πήρε το όνομά του από το αρχικό του ίδρυμα στο 

Πεκίνο και στεγάζει μια από τις μεγαλύτερες 

συλλογές στον κόσμο αρχαίων κινεζικών 

αντικειμένων, καλλιγραφίας, ζωγραφικής και 

πορσελάνης, όλα τα αντικείμενα μεταφέρθηκαν από 

την ηπειρωτική χώρα στα τέλη της δεκαετίας του 

1940.  

Για όσους επιθυμούν μπορούν να επισκεφθούν την 

νυχτερινή αγορά Shilin, τη μεγαλύτερη και πιο 

πολυσύχναστη νυχτερινή αγορά όσον αφορά τα 

τρόφιμα με πιο δημοφιλές φαγητό την ομελέτα 

Oyster. Διανυκτέρευση. 

 

10η ημέρα: ΤΑΪΠΕΙ – ΜΠΟΥΣΑΝ (πτήση) 

Νωρίς το πρωί μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση 

με προορισμό μας την πόλη της Μπουσάν. Γνωριμία 

με την πόλη που βρίσκεται στη νότια άκρη της 

Χερσονήσου της Νότιας Κορέας και τα αξιοθέατά 

της όπως τον βουδιστικό ναό Haedong Yonggung, 

την δημοφιλή παραλία Haeundae και το Μνημείο 

των Ηνωμένων Εθνών. 

Η πύλη στην πλατεία Ελευθερίας στο κέντρο 

της Ταϊπέι 

Δράκοι διακοσμούν ναό στην πρωτεύουσα της 

Ταϊβάν, Ταϊπέι. Κατά την κινεζική παράδοση οι 

δράκοι είναι ιερό ζώο. 

Bουδιστικός ναός Haedong Yonggung 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το δείπνο μας θα έχει σίγουρα τοπικές γεύσεις και 

τακτοποιούμαστε στο ξενοδοχείο μας για να 

ξεκουραστούμε. Διανυκτέρευση. 

 

11η ημέρα: ΜΠΟΥΣΑΝ (αξιοθέατα) – ΣΕΟΥΛ 

Αφού πάρουμε το πρωϊνό μας στο ξενοδοχείο, 

συνεχίζουμε την περιήγησή μας στη Μπουσάν. 

Γνωρίζουμε το Gamcheon Culture Village, το 

ιδιαίτερο αξιοθέατο με τα πολύχρωμα σπίτια, 

ανεβαίνουμε στο τελεφερίκ στο περίφημο Songdo 

Sky Park και βλέπουμε την περίφημη αγορά Jagalchi 

με τα ψάρια και τα θαλασσινά. 

Αργά το μεσημέρι αναχωρούμε για Σεούλ με ένα από 

τα πιο γρήγορα τρένα της Νότιας Κορέας, το KTX 

Express. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

  

12η ημέρα: ΣΕΟΥΛ 

Μετά το πρωϊνό, ξεκινάμε την εξερεύνηση της Σεούλ. 

Η Σεούλ αποτελεί τον πολιτικό, οικονομικό, 

εκπαιδευτικό και πολιτιστικό κόμβο ολόκληρης της 

χώρας. Είναι μια πολύβουη και μοντέρνα ασιατική 

πόλη, με υψηλό επίπεδο σε ό,τι αφορά την ποιότητα 

ζωής. 

Θα θαυμάσουμε το εντυπωσιακό ανάκτορο 

Γκεγιονγκμπόκ, ή Βόρειο Ανάκτορο, όπως επίσης 

αποκαλείται, λόγω της γεωγραφικής του θέσης 

(βορειόιτερα από τα άλλα 4 παλάτια της Σεούλ). 

Θεωρείται ως το ωραιότερο από όλα, με τα θεμέλιά 

του να χρονολογούνται στα τέλη του 16ου αι. και τη 

σημερινή του μορφή να διαμορφώνεται εν πολλοίς 

στα μέσα του 19ου αι. Είναι το πιο αντιπροσωπευτικό 

δείγμα της δυναστείας Τζοσεόν, με το National Folk 

Museum που επίσης θα θαυμάσουμε να βρίσκεται 

στους χώρους του. Ξεχωριστό σημείο της βόλτας μας 

το Bukchon Hanok Village, μια γειτονιά με πολλά 

ανακαινισμένα, παραδοσιακά κορεάτικα σπίτια. Η 

βόλτα μας περιλαμβάνει και διάσημες εμπορικές 

περιοχές και φημισμένους δρόμους της πόλης. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 

13η ημέρα: ΣΕΟΥΛ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 

Παίρνουμε πρωινό και αναχωρούμε από το 

ξενοδοχείο για μια ημέρα γεμάτη πριν την επιστροφή 

στην Ελλάδα. 

Βλέπουμε το Εθνικό Μουσείο της Κορέας, ένα αληθινό 

αρχιτεκτονικό στολίδι, και έχουμε την ευκαιρία να 

γνωρίσουμε το εντυπωσιακό Παρατηρητήριο ή 

αλλιώς Seoul Sky Observatory το οποίο βρίσκεται 

στην κορυφή του Lotte World Tower, του πέμπτου 

ψηλότερου κτιρίου στον κόσμο, με 123 ορόφους και 

555 μέτρα ύψος. 

 

 

 

 

 

Gamcheon Culture Village 



 

  

Ναός Bongeunsa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κατά τη περιήγησή μας, θαυμάζουμε την 

εντυπωσιακή βιβλιοθήκη  Starfield που βρίσκεται 

στο κέντρο του COEX Mall, Πρόκειται για μια 

ξεχωριστή βιβλιοθήκη αφού αποτελεί έναν ανοιχτό 

χώρο που ο καθένας μπορεί να κάτσει κάτω και να 

χαλαρώσει διαβάζοντας το αγαπημένο του βιβλίο. 

Πολύ ξεχωριστό αξιοθέατο της βόλτας μας, ο ναός 

Bongeunsa. Πρόκειται για ένα παραδοσιακό 

κορεάτικο βουδιστικό συγκρότημα ναών με άγαλμα 

του Βούδα Μαϊτρέγια 23 μέτρων. 

Το βράδυ θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για 

την επιστροφή μας για Ελλάδα μέσω ενδιάμεσου 

σταθμού. 

14η ημέρα: ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ/ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ 

ΛΑΡΝΑΚΑ 

Υπερπλήρεις εικόνων, γνώσεων και εμπειριών 

επιστρέφουμε σπίτι μας, έτοιμοι να ξαναφτιάξουμε 

βαλίτσες για τον επόμενο προορισμό. 

 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 



 

  

  

** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΔΩΡΕΑΝ 

Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν 

και μετά το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 

Νιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 

Στο VersusTravel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την 

αναχώρησή τους. Γι’ αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: 

Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν. 

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2024: 14.08 – Πτήσεις με Emirates 

14 ήμερο πρόγραμμα / 11 διανυκτερεύσεις 

Πρόγραμμα όπως περιγράφεται 

€ 3.690 
€ 3.910 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

€ 4.930 
με τους φόρους 

 Επιβάρυνση μονόκλινου: + € 950  
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2024: 17.10 – Πτήσεις με KLM & Αir France 

14 ήμερο πρόγραμμα / 11 διανυκτερεύσεις 

Το πρόγραμμα εκτελείται αντίστροφα 

€ 3.590 
€ 3.810 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

€ 4.830 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + € 950 

Έως 12 άτοκες μηνιαίες δόσεις 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 

Όλες οι τιμές για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη περιλαμβάνουν το αεροπορικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη - 

Αθήνα – Θεσσαλονίκη στο οποίο και οφείλεται η διαφορά στην τιμή.  

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετε το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. Δεν 

απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 

**Αναχωρήσεις από Λάρνακα 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα  περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα οι 

ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, κατόπιν διαθεσιμότητας.  

Σύμφωνα με τις πτήσεις  αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις  στην Αθήνα και  θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη 

διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του “Stopover Athens" από 50 € το άτομο με μεταφορές. 

Σημείωση: Οι τιμές για τις αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη και Κύπρο είναι ενδεικτικές και εξαρτώνται από τις τιμές των 

εισιτηρίων μετάβασης στην Αθήνα. Οι τελικές τιμές διαμορφώνονται κατά την κράτησή σας, κατόπιν διαθεσιμότητας. Στην 

περίπτωση των ταξιδιωτών που αναχωρούν από την Κύπρο, υπάρχει δυνατότητα αναχώρησης από τη Λάρνακα χωρίς 

πέρασμα από την Αθήνα. Κατά τη στιγμή της κράτησής σας, διερευνούμε κατά πόσο αυτό συμφέρει οικονομικά τον 

ταξιδιώτη και του το προτείνουμε. 



 Περιλαμβάνονται 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με 

ενδιάμεσο σταθμό. 

➢ Ξενοδοχεία 4* και 5* στο Χονγκ Κονγκ Hotel 

Intercontinental Grand Stanford 5*. 

➢ Πρωινό στο Χονγκ Κονγκ. 

➢ Ημιδιατροφή στην Ταιβάν και στη Νότια Κορέα. 

➢ Μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα 

πούλμαν. 

➢ Διαδρομή με ένα από τα πιο γρήγορα τρένα της 

Νότιας Κορέας, το KTX Express. 

➢ Ξεναγήσεις, επισκέψεις και είσοδοι στα διάφορα 

αξιοθέατα όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα. 

➢ Τοπικός ξεναγός. 

➢ Έμπειρος Έλληνας αρχηγός. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

➢ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός - βιβλίο στα 

Ελληνικά Versus Travel.  

 

Αναχωρήσεις από Κύπρο 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι 

φόροι, ο επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα 

αχθοφορικά (όπου είναι δυνατόν), και η ειδική κυπριακή 

επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς επιβάρυνση 

(ζητήστε μας τι περιλαμβάνει). 

 

Δεν περιλαμβάνονται 

(δεν ισχύει για τις αναχωρήσεις από την Κύπρο) 

➢ Φόροι, επιβάρυνση καυσίμων, και επιπλέον 

ασφάλεια ατυχήματος, απώλειας αποσκευών και 

έξτρα καλύψεων (ενημερωθείτε από το τμήμα 

κρατήσεων), τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά 

στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας 

(ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες 

επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, 

δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω 

ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς 

στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή στην 

Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα 

καλύψεων όπως ιατροφαρμακευτικές και 

νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής 

κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων 

για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για 

την κάθε μια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων για 

αποφυγή παρεξηγήσεων:  € 990 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 

ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

 

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 

έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  

• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 

σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 

με τον αριθμό των χωρών που θα 

επισκεφθείτε. 

• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 

ευθύνη για οποιοδήποτε 

πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 

του διαβατηρίου σας. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 

υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 

ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 

να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 

πρεσβεία της χώρας στην οποία 

επιθυμούν να ταξιδέψουν, 

προκειμένου να πληροφορηθούν 

τα όποια διαδικαστικά για την 

έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 

απαιτείται. Το VersusTravel δεν 

φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 

πρόβλημα που ενδεχομένως 

παρουσιαστεί σε κάποιο 

αεροδρόμιο. 

• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 

αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 

να ταξιδέψετε με αστυνομική 

ταυτότητα νέου τύπου. 

Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 

μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι 

με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 

σχετικά από το τμήμα πωλήσεων.  

• Συμμετοχή στην εκδρομή 

σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 

παρόν πρόγραμμα, το έχετε 

κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 

αναγραφόμενα, και ότι 

αναντίρρητα αποδέχεστε τους 

όρους συμμετοχής που 

αναγράφονται στα έντυπά μας και 

στο σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν 

θέλετε να διαβάσετε τους όρους 

συμμετοχής, παρακαλούμε 

ζητήστε να σας αποσταλούν. 
 



 

  

 Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε 

ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε στα 

γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, 

με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με 

ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mailκ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail 

data@versustravel.eu ή με φυσική παρουσία στα 

γραφεία μας φωτοτυπία του διαβατηρίου σας και 

τη σύμβαση ταξιδιού υπογεγραμμένη. Χωρίς 

αυτά δεν είναι έγκυρη η κράτησή σας και δεν είναι 

δυνατή η ασφάλεια της προκαταβολής που 

περιλαμβάνει το Versus στα προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία του.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα 1.000 €.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας 

(Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια 

κόστους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων 

των φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ 

γίνονται μέχρι και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε 

έγκαιρα από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για 

τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα άτοκων δόσεων και ελέγχετε με την 

τράπεζά σας το ημερήσιο πιστωτικό όριο 

συναλλαγών της κάρτας σας.  

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να 

γίνουν και ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας μια 

ειδική αίτηση που μπορούμε να σας 

αποστείλουμε.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 

ALPHABANK: 

126 00 23 20 0026 60 

iban:GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗΤΡΑΠΕΖΑ: 

702 48 48 96 95 

iban:GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK: 

0026 0059 49 0200 45 55 61 

iban:GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΕ ΤΟ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟΝ 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ στην κατάθεση της 

προκαταβολής σας, με σκοπό να 

καταχωρηθεί σωστά στην κράτησή σας και 

στο φάκελό σας. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, 

πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το Versus Travel. 

 

http://www.versustravel.eu/
mailto:data@versustravel.eu


 

  

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 

Το VersusTravel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς 

στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας σειράς ποιοτικών 

ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής εμπειρίας), που προσφέρονται 

δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 



 

  

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 

ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το VersusTravel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• VersusClub, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Στοά Παύλου Καλλιγά, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το VersusClub, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 

διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 

δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των 

γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο VersusClub αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και 

κλείνουν με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα loungebar αεροδρομίου που 

έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τες στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του VersusTravel 

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του VersusClub – 

εκδήλωση στο LedraMarriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου Μεγάρου, 

ίδρυση του VersusTravel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «PortoPalace», 20 χρόνια 

Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» με τον 

αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και της 

αγάπης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το VersusTravel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και άλλων 

καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που δεν 

καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας 

αστικής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική 

ασφάλεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο 

που αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 



 

  

• Άτοκες δόσεις 

Το ταξιδιωτικό σ ας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

• Versusgifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travelkit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – VersusLive 

Στον χώρο του VersusClub, στο Σύνταγμα, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν 

από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους 

δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος VersusLive μπορούν και οι ταξιδιώτες 

της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον 

υπολογιστή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που 

μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το VersusTravel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus– Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το VersusTravel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο VersusTravel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το VersusTravel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του VersusTravel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα 

Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι 

πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες 



 

  

συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας. 

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

ExploringTheWorldSecretTreasures 

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο VersusTravel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το 

VersusTravel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το 

πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του VersusTravel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες 

νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, 

ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά –Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το VersusTravelείναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά touroperator της 

ελληνικής αγοράς.Αυτό πιστοποιούν οιβραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την QatarAirways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

SwissAirways, στην AirFrance, στην KLM, στην BritishAirways, στην TurkishAirlines, καθώς και από 

πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του 

Βιετνάμ κ.ά. 



 

  

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online 

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  
Το VersusTravel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδιασε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: τοιδιαίτεροτμήμα MediterraneoPlus,  

• για ταξίδιαστην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: τοτμήμα VersusRomantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδιακαι ειδικές αποστολές: το τμήμα ExploringtheWorld, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα VersusBusiness, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα VersusExclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUSTRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το VersusTravel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 

 

 


